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Да ли сте некада „попили“ металну штанглу у главу? Да ли су вас онда шутирали док
лежите на земљи? Нисте имали то "искуство".

  

Онда не знате ни како је када вам се они који су вас крвнички тукли у судници смеју у
фацу без било какве реакције судија. Не знате ни како је када добију мизерне казне у
процесу у којем их нико није питао зашто су вас напали, ако вас већ не познају. Не знате
ни како је када Апелациони суд три године након напада врати предмет првостепеном
суду, на поновно суђење и поред тога што су сведоци препознали људе који су вас
тукли.

  

Све то знају: Борко Стефановић, Марко Димић и Бобан Јовановић. Бобан још зна и како
је живети у граду у коме вас исти они који су вас тукли попреко гледају када идете на
посао, у продавницу или изађете да прошетате.

  

Цафта, Бувац и Шапа. То је трилинг асова који су покушали да ућуткају Борка, Марка и
Бобана. И Бувац и Цафта и Шапа су раније осуђивани. И Шапа и Цафта и Бувац су
блиски СНС-у. У Крушевцу су они били део екипе која је скакала по крововима људи,
палила бакље и пуштала увредљиве песме на рачун Драгана Ђиласа. И о томе постоје
сведоци. Али, кога то брига?

  

И Бувац и Шапа и Цафта су заштићени. Баш као што су заштићени други режимски
батинаши због којих је Србија постала земља крвавих кошуља. Штити их председник
Србије, који се хвали да политику доживљава као борбу на живот и смрт. Штити их
систем, који је толико срастао са криминалом, да чак ни они сами више не знају ко је чији,
а ко је против кога. Штите их они који читав свој политички век загађују јавни простор
вербалном агресијом и увредама на рачун свакога ко је другачији.
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  И зато кажем сви сте исти. Палма је, када вређа Маринику Тепић и шаље је под мост уцрвеним чизмама, исти као Јутка који је сексуално малтретирао Марију Лукић и ко знаколико још жена у Брусу. Исти су Цафта, који је тукао Борка Стефановића, и Глишић,који га крвнички вређа само зато што га је питао - Ко су људи из СНСа који су повезаниса криминалним клановима? Исти су Бувац који је Бобану избио све зубе, као и Бакарецкоји са скупштинске говорнице инсинуира да је Драган Ђилас припремао атентат наАлександра Вучића. Исти су Сапа који је тукао Марка Димића и Сандра Божић, која јена сва уста причала како је фашистички графити на кући Дејана Булатовића, писао самБулатовић.  Исти су Биљана Пиља, која новинаре проглашава за издајнике и Драгољуб Симоновић,који је осуђен за подстрекавање на паљење куће новинара Милана Јовановића, самозато што је писао оно што се функционеру СНС-а није свидело. И није овде реч орелативизацији, већ о смишљеној акцији која треба да инспирише оне најратоборније,оне који би да се додворе тако што ће насрнути на неког кога су означили разноразниМартиновићи, Глишићи, Орлићи, Божићке, Атлагићи, Кебаре, Милићевићи, Ристичевићи,Поповићке или Ивковићке... Сви сте ви исти. Исти је и Вучић који се на све то смешка ићути и одбија да одговори на питање: Ко је наручио спот који је био увертира застрељање Оливера Ивановића?  Да нисте исти данас би Цафта, Бувац и Шапа били у затвору, а Србија би знала ко их је23.11.2018. године послао испред Месне заједнице "Расадник“ у Крушевцу да онемогућеодржавање политичког скупа, скоро убију и Борка Стефановића и приде кога дохвате.  (Аутор је члан Председништва Странке слободе и правде)  (direktno.rs)  
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